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T26_S14 

３２４×６３ 
×の後ろの数の 

 u  の位から

計算する。 

×の後ろの数の 

 ｄ  の位を 

計算する。 

 m c d u 

  ３   ２  ４ 
×      ６  ３  

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 

 m c d u 

  ３   ２  ４ 
×      ６  ３  

次の計算をしよう。 

ｕ の位の計算は３２４×３だから，①が３×４で１２，⑩の

まとまりが３×２で６，100 のまとまりが３×３で９だね。 

数

ｄ の位の計算は３２４×６０だから，⑩のまとまりが６×４で２４，100 の

まとまりが６×２で１２，1000 のまとまりが６×３で１８だね。 

６＋１＝７ 

１２＋２＝１４ １８＋１＝１９ 



 m c d u 

  ３   ２  ４ 
×      ６  ３  

T26_S14 

３２４×６３ 
たし算をして 

答えを出す。 

位ごとの答えを分けて書くと， 

12＋60＋900＋240＋1200＋18000に

なっていることがわかるね。 

３２４ 
× ６３ 
１２ 
６０ 
９００ 
２４０ 
１２００ 

＋１８０００ 
２０４１２ 

計算の続きをしよう。 

＋ 

 
 
←３×４ 
←３×２０ 
←３×３００ 
←６０×４ 
←６０×２０ 
←６０×３００ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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例題  次の計算をしましょう。 

問題  次の計算をしましょう。 

T26_S14 

＋ 

① ３７５×４６ ② ２３９×５８ 

③ ４１２×６３ ④ ５２３×３９ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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３２４×６３ 

   ３  ２  ４ 
×     ６  ３ 

３２４×３ 

３２４×６０ 

m c d u 
３２４×６３ 

   ３  ２  ４ 
×     ６  ３ 

３２４×３ 

３２４×６０ 

m c d u 

＋ 

   ３  ７  ５ 
×     ４  ６ 

３７５×６ 

３７５×４０ 

m c d u 

＋ 

   ２  ３  ９ 
×     ５  ８ 

２３９×８ 

２３９×５０ 

m c d u 

＋ 

   ４  １  ２ 
×     ６  ３ 

４１２×３ 

４１２×６０ 

m c d u 

＋ 

   ５  ２  ３ 
×     ３  ９ 

５２３×９ 

５２３×３０ 

m c d u 

＋ 



問題 次の計算をしましょう。 

T26_S14 

⑦ １５３×７９ ⑧ ３２２×６６ 

⑨ ５８４×３５ ⑩ ２６７×８９ 

⑤ ２４１×６２ ⑥ ５６３×４７ 

4 

   ２  ４  １ 
×     ６  ２ 

２４１×２ 

２４１×６０ 

m c d u 

＋ 

   ５  ６  ３ 
×     ４  ７ 

５６３×７ 

５６３×４０ 

m c d u 

＋ 

   １  ５  ３ 
×     ７  ９ 

１５３×９ 

１５３×７０ 

m c d u 

＋ 

   ３  ２  ２ 
×     ６  ６ 

３２２×６ 

３２２×６０ 

m c d u 

＋ 

   ５  ８  ４ 
×     ３  ５ 

５８４×５ 

５８４×３０ 

m c d u 

＋ 

   ２  ６  ７ 
×     ８  ９ 

２６７×９ 

２６７×８０ 

m c d u 

＋ 



例題  次の計算をしましょう。 

問題  次の計算をしましょう。 

T26_S14 

＋ 

① １７６×６４ ② ２８６×９７ 

③ ３６７×３２ ④ ４８２×４３ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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３２４×６３ 

   ３  ２  ４ 
×     ６  ３ 

m c d u 
３２４×６３ 

   ３  ２  ４ 
×     ６  ３ 

m c d u 

＋ 

   １  ７  ６ 
×     ６  ４ 

m c d u 

＋ 

   ２  ８  ６ 
×     ９  ７ 

m c d u 

＋ 

   ３  ６  ７ 
×     ３  ２ 

m c d u 

＋ 

   ４  ８  ２ 
×     ４  ３ 

m c d u 

＋ 



問題 次の計算をしましょう。 

T26_S14 

⑦ ６４７×７８ ⑧ ７２６×３８ 

⑨ ８２４×３６ ⑩ ６８５×８３ 

⑤ ２７４×５８ ⑥ １８７×９４ 
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   ２  ７  ４ 
×     ５  ８ 

m c d u 

＋ 

   １  ８  ７ 
×     ９  ４ 

m c d u 

＋ 

   ６  ４  ７ 
×     ７  ８ 

m c d u 

＋ 

   ７  ２  ６ 
×     ３  ８ 

m c d u 

＋ 

   ８  ２  ４ 
×     ３  ６ 

＋ 

   ６  ８  ５ 
×     ８  ３ 

＋ 



例題  次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

T26_S14 

問題 次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 

＋ 

３２４×６３ 

    
×  

m c d u 

３２４×６３ 

× 

m c d u 

＋ 

① １３２×９６ 

    
× 

m c d u 

＋ 

② １５３×７２ 

 
× 

m c d u 

＋ 

③ ２６５×４５ 

 
× 

m c d u 

＋ 
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問題 次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 
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④ ３８９×４７ 

    
× 

m c d u 

＋ 

⑤ ４２８×７５ 

 
× 

m c d u 

＋ 

⑥ ４５９×２９ 

 
× 

m c d u 

＋ 

⑦ ５７６×３８ 

    
× 

m c d u 

＋ 

⑧ ４９２×５４ 

 
× 

m c d u 

＋ 

⑨ ５１７×４３ 

 
× 

m c d u 

＋ 

⑩ ４５９×６５ 

    
× 

＋ 

⑪ ５２８×７９ 

 
× 

＋ 

⑫ ７４８×１５ 

 
× 

＋ 
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